

МАГИСТРАЛЬ МУГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ Ж. Д.

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Интересы нашей родины, воевавшей обстановкой требуют разного подъема всей партийно-политической работы на железных дорогах. Центральный Комитет в своем решении о необходимости в связи с ростом числа крупных недостатков в работе политотделов дорог имел в виду не только ходячие крупные недостатки в работе политотделов дорог имени В. Куйбышева и Южной. Помимо этого, в решении подчеркнутый недостаток заключается в том, что политотделы и некоторые партийные организации забыли, не ведут широкую пропаганду среди рабочих и основную часть времени за трачивают на хозяйственных и административных дела, за инспекционную работу и т. п. Необходимо, дублируя хозяйственных руководителей.

Ошибки, недостатки в деятельности политотделов дорог им. В. Куйбышева и Южной Уральской целиком приписывают политотделу и партийным организациям нашего отделения. Наши бывшие партийные единицы, несмотря на общую удачу, не добились решения ЦК ВКП(б), коммунисты справедливо критиковали серьезные недостатки в работе партийных организаций. Наше отделение, снабжающее фронт и оборону новыми предприятиями топливом и вооружением, систематически отстает, не выполняет планов погрузки, перевозки, срывает график движения поездов. Плохи и результаты труда в большинстве наших организаций. Наше отделение, снабжающее фронт и оборону новыми предприятиями топливом и вооружением, систематически отстает, не выполняет планов погрузки, перевозки, срывает график движения поездов. Плохи и результаты труда в большинстве наших организаций. Наше отделение, не дает возможности максимально использовать боеготовые внутренние резервы. Поэтому мы должны требовать от партийных организаций таких же железогужих станций, как Усть-Каменогорск, Сортавала, Паскисарское, не проводить излишних расходов на энергию, чтобы вырабатывать не-достатки и поднимать всю партийно-политическую работу ремонта главной задачи: выполнение плана по грузообороту и выполнение государственного плана погрузки угля.

Пропаганда и агитация, основная работа по предпринятию отделения поставлена плохо и сведена самым плохим образом к читкам газет. Это является всеобщим недостатком партийных организаций в нашем отделении, как секретариатов тт. Пудинов (пародоеное дело), Бобровых (вагонное дело), Мишурина (Камзилов), Прозорова (Паскисарское). Особая слабость оказалась в политической работе среди паровозников и кондукторских бригад, от которых требуется не только усиление пропаганды и политики, но и выполнение задачами боевой постановки пропагандистской и агитационной работы.

Во многих партийных орга-

Тов. Ем. Ярославский в Сталинске

2 декабря в Сталинске состоялось собрание городского партийного актива.

С докладом о военном положении на фронтах отечественной войны и международном положении СССР выступил член ЦК ВКП(б) тов. Ем. Ярославский.

С большим подъемом собрание принял приветствие великому полководцу товарищу Стalinу.

3 и 4 декабря тов. Ярославский выступил с докладом на собрании интеллигентии, рабочих города и транспорта.

1942 год

5

ДЕКАБРЯ

СУББОТА

№ 83 (832)

Выходит два раза в неделю
Цена 45 коп. в месяц

В честь Стalinской конституции удесятерим свою помощь родной Красной Армии, дадим больше угля, металла, чтобы приблизить час полного разгрома немецко-фашистских мэрзавцев.

Сегодня—День сталинской конституции УСИЛИМ ПОМОЩЬ ФРОНТУ!

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВСЕНАРОДНОГО ПРАЗДНИКА

Встреча День сталинской конституции, сменадежурного по станции Камзилов тов. Костенко изо дня в день улучшает свою работу, боевыми делами поддерживает фронтовиков.

2 декабря на станцию прибыл порожняковый состав под загрузку углем. Смена обвязала его стахановским и сообщила об этом колпейам.

Маршрут был быстро осмотрен вагонниками и своевременно подан на копи. Шахтеры в свою очередь поскоруму загрузили его. Всего было затрачено на обработку и загрузку поезда 4 ч. 45 мин.—на половину меньше нормы.

В следующее дежурство, в ночь на 3 декабря, смена тов. Костенко также организовала стахановский маршрут, простой его снижен на 4 часа.

Ф. МИШУРИН.

ОГРАНИЦЕМ СКОРОСТЬНУЮ ПОГРУЗКУ И ВЫГРУЗКУ

Кое где секретари парторганизаций и председатели политотделов, отдавая себе отчет в необходимости в подготовке к проведению партсбора, 3 ноября политотдел отдал распоряжение собранию рабочих в связи с проведением партсбора.

Кое где секретари парторганизаций и председатели политотделов, отдавая себе отчет в необходимости в подготовке к проведению партсбора, 3 ноября политотдел отдал распоряжение собранию рабочих в связи с проведением партсбора.

Кое где секретари парторганизаций и председатели политотделов, отдавая себе отчет в необходимости в подготовке к проведению партсбора, 3 ноября политотдел отдал распоряжение собранию рабочих в связи с проведением партсбора.

Создание единого смешанного поэза. Шахтеры хорошо показали себя на работе по станции Камзилов. В ночь на 2 декабря в № 1 отделения было не вывезено сколько-нибудь груза. Утром Камзиловский вагонный мастер тов. Ульянов, сменивший вагонный мастер тов. Синявин, машинист машинеровского паровоза тов. Атапин, состоятельный тов. Белоцерковский и другие обработали стахановский маршрут на 4 часа 45 минут при норме 18 часов.

Также соединение вместе с узловой станцией состоялось в Камзилове. Глазьев заладил парторганизации—решительное участие партийно-политической работы в партийной и комсомольской жизни, в решительное покончить с крупными недостатками, выявленными в работе партийных организаций, от каждого коммуниста быстрее и решительнее покончить с крупными недостатками, выявленными в работе партийных организаций.

Главная заладка парторганизации—решительное участие партийно-политической работы в партийной и комсомольской жизни, в решительное покончить с крупными недостатками, выявленными в работе партийных организаций, от каждого коммуниста быстрее и решительнее покончить с крупными недостатками, выявленными в работе партийных организаций.

Большинство труда встало нам в этом дежурстве треста Стalinграда, тов. Ливин и дежурств треста Прокопьевского тов.

В. БОРОБОВ.

Дежурный по отделению.

По примеру тов. Шишова

В ночь на 2 декабря наша смена выполнила все грузовые операции одного угольного маршрута за 6 часов 30 минут, закрыла на 10 минут.

Большинство труда встало нам в этом дежурстве треста Стalinграда, тов. Исаев и составитель Симкин, которые к тому же обеспечили выполнение задания по группе на 117 процентов.

А. БЕЛОКОПЫШЕНКО.

Машинеровский дежурственный трест Камзилов.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ ЗА 3 ДЕКАБРЯ

В течение 3 декабря наши войска в районе города Стalinграда, в составе Юго-западного фронта, предложили упорное сопротивление противнику, продолжили наступление на прорванные участки фронта.

♦ Северо-западные Стalinградские берега Стalinграда наши части с танкетками атаковали сильно усиленную высоту. Немцы оказались отчаянно боевыми бойцами. В результате окончательного боя из 1000 бойцов, находившегося у рукохватов склонов, наши бойцы овладели высотой. Утром же было более 300 гибших в бою и 100 блуждающих из гарнизона.

♦ Юго-западные Стalinграда наши части на отдельных участках были вынужнены уничтожить. Уничтожено 10 немецких танков, 120 автомобилей и орудий, 13 танков и бронемашин, 90 автомашин, 8 минометов, 22 пулемета, разрушено 28 зданий, уничтожено 1000 солдат и офицеров.

♦ В западном районе Стalinграда наши подразделения выбили немец из ряда зданий и уничтожили 100 солдат и офицеров. На южной окраине города наши части в результате ожесточенных боев заняли



Дежурный по отделению организаций скоростной погрузки и выгрузки в Новокузнецком стачановском училище тов. В. В. Корнеев

ПОЕЗД ВЕЛ МАШИНИСТ т. КРИКУН

Машинист паровоза тов. Крикун и главный кондуктор тов. Тешевский посты 4 декабря получили приказ: «своевременно доставить паровозы в Новокузнецк на 5 часов 10 минут поезд вышел из станицы Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут».

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

Дежурный по отделению Камзиловской станции тов. Крикун посты 4 декабря доставил паровозы в Новокузнецк-1 и прибыл к месту назначения через 25 минут.

(Принято по радио).

